



AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR
THE ROMANIAN AGENCY FOR QUALITY ASSURANCE IN HIGHER EDUCATION

Membră cu drepturi depline în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA
Înscrișă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR

Strada Spiru Haret nr. 12, sector 1, București, România



RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

**PRIVIND EVALUAREA EXTERNA A CALITĂȚII ACADEMICE
DIN
INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ACREDITATĂ**

UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS“ DIN GALAȚI

BUCUREȘTI, 19 DECEMBRIE 2013



Evaluarea a fost efectuată în conformitate cu prevederile **Metodologiei de evaluare** externă, standardele, standardele de referință și lista indicatorilor de performanță, cu modificările și completările ulterioare și a Ghidului activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior, cu modificările și completările ulterioare.

1. Documentele analizate

Documentele care stau la baza *Raportului Consiliului ARACIS* privind evaluarea externă a calității academice din instituția de învățământ superior acreditată **Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galați** au fost discutate și aprobate în ședința Consiliului din **19 decembrie 2013**.

În conformitate cu procedurile descrise în *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul a luat în discuție și a aprobat *Raportul Departamentului de evaluare externă a calității* privind evaluarea externă a calității academice din **Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galați**, în care se prezintă sinteza constatărilor și recomandărilor din:

- *Raportul de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educației academice* finalizat de Directorul de misiune domnul profesor universitar dr. Lazăr Vlăsceanu, Universitatea din București, Responsabilul din partea Consiliului ARACIS pentru programele de studii universitare din domeniul Sănătate domnul profesor universitar dr. Radu Oprean, Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj Napoca, și de coordonatorul echipei care a realizat vizita, respectiv domnul profesor universitar dr. Nicolae Todea, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia;
- *Raportul evaluatorului extern*, domnul profesor universitar dr. Winfried Müller, Austria;
- *Raportul întocmit de reprezentanții studenților* care au participat la vizită, Patricia Couți (Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca) - delegat ANOSR și Sfetcu Alin Cristian (Universitatea Politehnica din București) - delegat UNSR.

2. Constatări

1. Consiliul ARACIS a luat act de prezentarea *Departamentului de evaluare a calității* și a constatat că toate procedurile de evaluare stipulate în *Metodologia de evaluare externă, standardele, standardele de referință și lista indicatorilor de performanță* aprobate prin HG nr. 1418/2006, cu modificările și completările ulterioare, și în *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, cu modificările și completările ulterioare, au fost îndeplinite.





2. Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați a participat la procesul de pilotare al Metodologiei aprobată prin HG nr. 1418/2006. Consiliul ARACIS, în ședința sa din 29.09.2008, a hotărât acordarea calificativului „**Grad de încredere ridicat**”.
3. Consiliul a apreciat favorabil activitatea Comisiei de evaluatori în timpul vizitei în **Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați** la care, din partea Comisiei Consultative și de Auditare au participat domnul profesor universitar dr. Emilian Stancu, Universitatea din București.
4. Consiliul a apreciat favorabil calitatea informațiilor cuprinse în Raportul Departamentului de evaluare externă a calității.

În urma discuțiilor purtate în cadrul ședinței din 19.12.2013 și având în vedere totalitatea documentelor și informațiilor avute la dispoziție Consiliul ARACIS a avizat acordarea calificativului „**Grad de încredere ridicat**”.

Referitor la programele de studii universitare din domeniul Sănătate, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați trebuie să prezinte în termen de un an un raport detaliat pentru a fi analizat de comisia de experți permanenți de specialitate a ARACIS care va întocmi un raport ce va fi înaintat Consiliului ARACIS, în conformitate cu propunerea Directorului de misiune, a Responsabilului din partea Consiliului ARACIS pentru programele de studii universitare din domeniul Sănătate, a coordonatorului echipei care a realizat vizita, precum și a Departamentului de evaluare externă a calității.

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați trebuie să continue să sprijine dezvoltarea programelor de studii universitare care se desfășoară la Facultatea Transfrontalieră de Științe Umaniste, Economice și Inginerești (Cahul) pentru a putea oferi studenților din Republica Moldova un proces educațional de calitate.

5. Consiliul a aprobat publicarea *Raportul Consiliului* pe site-ul ARACIS (www.aracis.ro) în cursul lunii ianuarie, conform etapizării din *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, partea a III-a, cu modificările și completările ulterioare. *Raportul Consiliului se publică împreună cu Documentele sale de referință*, care fac parte integrantă din Raport, respectiv:

- **Documentul de referință 1** - *Raportul Departamentului de evaluare externă a calității*;
- **Documentul de referință 2** - *Raportul de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educației academice* finalizat de Directorul de misiune, Responsabilul din partea Consiliului ARACIS pentru programele de studii universitare din domeniul Sănătate și de coordonatorul echipei care a realizat vizita;
- **Documentul de referință 3** – *Raportul întocmit de evaluatorul extern din străinătate*;
- **Documentul de referință 4** - *Raportul întocmit de reprezentanții studenților*;
- **Documentele de referință 5 și 6** - *Scrisoarea ARACIS către universitate*, trimisă la data de 28.11.2013 cu nr. 8650 și *Scrisoarea de răspuns a instituției* primită la data 05.12.2013 cu nr. 8776.





**AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR
THE ROMANIAN AGENCY FOR QUALITY ASSURANCE IN HIGHER EDUCATION**

*Membră cu drepturi depline în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA
Înscrișă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR*

Strada Spiru Haret nr. 12, sector 1, București, România

Prin publicarea acestor documente ca parte integrantă a *Raportului* său, Consiliul asigură transparența procesului de evaluare și permite celor interesați să se familiarizeze cu procedurile ARACIS de evaluare a calității academice și cu concluziile evaluatorilor referitoare la modul în care este asigurată calitatea academică în universitate, fără a se relua în mod inutil prezentarea elementelor concrete cuprinse în documentele originale.

Președinte,

Prof. univ. dr. ing. Ioan CURTU

